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Rivelate le terne finaliste della XVIII edizione del Premio per la Cultura Mediterranea 
Con l’evento dal titolo Versi in note - La musica d’Autore, che si è tenuto al Teatro Politeama di Catanzaro mercoledì 12 giugno, la Fondazione Carical ha rivelato le terne finaliste delle otto sezioni in concorso alla XVIII edizione del Premio per la Cultura Mediterranea, iniziativa di prestigio della Fondazione che promuove l’incontro tra le diverse civiltà del Mediterraneo riconoscendo i meriti di quanti contribuiscono all'approfondimento e alla conoscenza delle culture mediterranee in campo internazionale. 
Dopo i saluti del Presidente Pensabene e del Sindaco Fiorita, la Giuria internazionale del Premio, presieduta da Mario Bozzo, che ha promosso e guida il progetto dal 2006, ha rivelato i nomi delle personalità prescelte tra oltre 150 candidature: 
Sezione Società Civile: Don Dante Carraro (Direttore di Medici con l’Africa CUAMM) – Stefano Ciccone (Saggista e sociologo) – Paola Gamberini (filosofa); 
Sezione Scienze dell’Uomo: Aldo Cazzullo (giornalista e saggista) – Michele Ciliberto (storico della Filosofia) – Yuval Noah Harari (storico e filosofo);
Sezione Narrativa: Zamir di Hakan Günday (Marcos y Marcos); Sto ancora aspettando che qualcuno mi chieda scusa di Michela Marzano (Rizzoli); Il sentimento del mare di Evelina Santangelo (Einaudi); 
Sezione Narrativa Giovani: Spilli di Greta Olivo (Einaudi); Il cognome delle donne di Aurora Tamigio (Feltrinelli); Cronache private di Valentina Parasecolo (Marsilio); 
Sezione Poesia: Giuseppe Conte, Luis García Montero, Julio Llamazares; 
Sezione Cultura dell’Informazione: Maurizio Molinari (scrittore, giornalista e Direttore de la Repubblica) – Ece Temelkuran (giornalista e attivista turca) – Mario Tozzi (geologo e divulgatore scientifico); 
Sezione Traduzione: Susanna Basso – Elena Liverani – Margit Lukacsi.
A condurre la serata l’attrice Emanuela Bianchi e José Manuel Martín Morán, giurato del Premio, che sono stati accompagnati da performance artistiche e dalle riflessioni degli ospiti sul palco, tra cui il Presidente Bozzo e i giurati Arnaldo Colasanti e Karima Moual, scrittrice e giornalista, che martedì 11 giugno ha presentato, sempre a Catanzaro, alla Biblioteca Comunale “Filippo De’ Nobili”, il suo ultimo libro, Il freddo in Africa e altre storie di un’Italia nata altrove (Luiss University Press). La Cerimonia di premiazione dei vincitori si terrà al Teatro A. Rendano di Cosenza il 4 ottobre p.v.
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Il “Premio per la Cultura Mediterranea - Fondazione Carical” è candidato all’avviso “Eventi di promozione culturale 2024” finanziato con risorse PAC 2014/2020 - Az. 6.8.3 dalla Regione Calabria - Dipartimento Istruzione Formazione e Pari opportunità - Settore Cultura.
Fondazione Carical - Corso Telesio, 17 - 87100 Cosenza tel. +39 0984.894611
premio@fondazionecarical.it   www.fondazionecarical.it 
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